
НМУ, Характеристические Классы Листок 4

Классы Штифеля-Уитни

Задача 4.1. Покажите, что для некомпактной базы утверждение задачи 3.9а неверно.
Задача 4.2. Покажите, что R𝑃 2𝑟 погружается в R2𝑟+𝑘, только если 𝑘 > 2𝑟 − 1.
Задача 4.3. Покажите, что на R𝑃 2𝑟𝑚−1, 𝑚— нечётно, не существует 2𝑟 линейно независимых век-
торных полей.
Задача 4.4. а) Покажите, что 𝑖-й класс Штифеля-Уитни 𝑤𝑖(𝑀) гиперповерхности в R𝑛+1 есть 𝑖-я
степень класса 𝑤1(𝑀).
б) Покажите, что R𝑃 𝑛 может быть погружено в R𝑛+1, только если 𝑛 = 2𝑟 − 1 или 2𝑟 − 2.
Задача 4.5. а) Покажите, что в 𝜏R𝑃𝑛 есть линейное подрасслоение, если и только если 𝑛 нечётно.
б) Покажите, что в 𝜏R𝑃 4 и 𝜏R𝑃 6 нет подрасслоений ранга два.
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